



PRILOG 2. Opis poslova

Srednja škola "Arboretum Opeka" je od srpnja 2018. godine Regionalni centar kompetentnosti u strukovnom obrazovanju u (pod)sektoru poljoprivrede (dalje u tekstu: RCK) koji obuhvaća sljedeću regiju: Varaždinsku županiju, Međimursku županiju, Krapinsko-zagorsku županiju i Koprivničko-križevačku županiju.

Nabava se provodi za potrebe provedbe projekta Uspostava regionalnog centra kompetentnosti u poljoprivredi „Arboretum Opeka“, br. ugovora: UP.03.3.1.04.0005.

Specijalizirani sajam „Agrofest“ održavat će se na prostoru školskog dvorišta Srednje škole „Arboretum Opeka“. Sajam će se održati 3 puta tijekom trajanja projekta.

U svrhu promocije strukovnih zanimanja i rada Regionalnog centra kompetentnosti u poljoprivredi „Arboretum Opeka“ (RCK) te povezivanja poslodavca i polaznika RCK-a organizirat će se dvodnevni sajam Agrofest. Sajam će se održati u svrhu promocije strukovnih zanimanja i rada RCK-a te povezivanja poslodavaca i polaznika RCK-a.

Svi podaci koje Naručitelj ustupi Izvršitelju i označi tajnim, Izvršitelj će koristiti isključivo u svrhu izvršenja ovog Ugovora te ih neće ustupiti trećim osobama.

Radni jezik provedbe budućeg ugovora je hrvatski jezik, sva komunikacija se odvija na hrvatskom jeziku, kao i sva korespondencija/dokumenti/isporučevine koje je potrebno izraditi kao dio izvršenja ugovora izrađuju se na hrvatskom jeziku.

Izvršitelj je suglasan i u obvezi prilagoditi se s pružanjem usluga u stvarnim rokovima početka i završetka realizacije projekta.

Predviđeno vrijeme održavanja Agrofesta: listopad 2022., svibanj 2023. i listopad 2023. godine. U slučaju više sile ili epidemiološki nepovoljnih uvjeta sajam se može odgoditi na drugi termin održavanja, uz prethodnu najavu Naručitelja.

Izvršenje usluge uključuje konzultacije i dogovore s Naručiteljem.





Predmet nabave je podijeljen u grupe:

Grupa 1.	<ul style="list-style-type: none">• Najam štandova
Grupa 2.	<ul style="list-style-type: none">• Najam šatora
Grupa 3.	<ul style="list-style-type: none">• Osiguranje sajmenog prostora

Dodatni zahtjevi usluga za pojedinu Grupu navedeni su u Troškovniku Grupa 1., Grupa 2. i Grupa 3. te u opisu poslova – za svaku Grupu zasebno.



GRUPA 1.

Usluge u okviru Grupe 1 uključuju sljedeće:

Najam štandova/stolova s uključenim transportom, istovarom, montažom, demontažom i utovarom

Usluga obuhvaća najam štandova/stola s uključenim transportom do mjesta održavanja sajma, istovarom, montažom, demontažom i utovarom. Naručitelj planira unajmiti 40 kom štandova po jednom sajmu.

Namjena štandova/stola: izložbena; prezentacija specijalizirane mehanizacije, repromaterijala, alata i uređaja.

Tehničke karakteristike štanda/stola:

- Dimenzija : minimalno d120 cm x š80 cm, bez sanduka ispod stola

Nabavna količina: definirana u troškovniku

Uvjeti plaćanja: po svakoj izvršenoj usluzi, u roku 30 dana po izdavanju e-računa

GRUPA 2.

Usluge u okviru Grupe 2 uključuju sljedeće:

Najam šatora s transportom, istovarom, montažom, demontažom i utovarom

Usluga obuhvaća najam šatora s transportom, istovarom, montažom, demontažom i utovarom. Naručitelj planira unajmiti 2 kom šatora po jednom sajmu.

Tehničke karakteristike šatora:

- Dimenzije: minimalno 10 m x 20 m,
- Bočna visine: minimalno 2,2 m,
- Visina šatora (u sljemenu): minimalno 3,2 m,
- konstrukcija – metalna,
- pokriveni ceradom (minimalno 680 gr/m²),
- otvaranje bočnih stranica, bez poda,
- učvršćivanje - na asfaltnoj (bez bušenja) i travnoj podlozi.



Europska unija
"Zajedno do fondova EU"



EUROPSKI STRUKTURNI
I INVESTICIJSKI FONDOVI



E
S
F
UČINKOVITI
LJUDSKI
POTENCIJALI



Nabavna količina: definirana u troškovniku

Uvjeti plaćanja: po svakoj izvršenoj usluzi, u roku 30 dana po izdavanju e-račun

GRUPA 3.

Usluge u okviru Grupe 3 uključuju sljedeće:

Osiguranje sajmenog prostora

Usluga obuhvaća uslugu zaštite i čuvanja prostora sajma te uslugu zaštite i čuvanja imovine od otuđenja ili uništenja izložene opreme, uređaja i materijala.

Usluga je potrebna tijekom održavanja sajma u vremenu od 07:00 – 24:00 sata prvog dana i od 00:00 – 21:00 sat drugog dana.

Čuvar se nalazi na prostoru održavanja sajma u SŠ "Arboretum Opeka" i obavlja poslove tjelesne zaštite prostora i imovine.

Osiguranje uključuje sljedeće poslove:

- zaštita imovine izlagača/izložene opreme, uređaja i materijala tijekom održavanja sajma
- nadzor sajmenog prostora i utvrđivanje identiteta osoba koje ulaze u sajmeni prostor izvan radnog vremena sajma od 20:00 – 07:00 sati
- udaljavanje osoba koje remete propisani red i mir iz prostora koji štiti

Nabavna količina: definirana u troškovniku

Uvjeti plaćanja: po svakoj izvršenoj usluzi, u roku 30 dana po izdavanju e-računa